

Datum raadsvergadering (jj-mnd-dag)	Nr.	Fractie	Inhoud	voortgang/tussentijdse stand van zaken	Eindresultaat	PH
2024						
cie. RG 240919	T1	D66	Aanbesteding en realisatie Centrumplan Ouderkerk aan de Amstel De wethouder zal voor de raadsvergadering laten weten of er elementen van het project zijn die wellicht op een goedkopere manier uitgevoerd kunnen worden.			Mevr. Koek-Baks
	T2	GL VVD	De wethouder zal nagaan wat de oorzaken zijn van de hoger uitgevallen inflatie ten opzichte van de gehanteerde 5% en de raad hierover informeren.			Mevr. Koek-Baks
	T3	VVD	De wethouder zal terugkomen op de vraag of de Ambachtenstraat klaar is, voordat de eerste parkeerplaats op het Kampje verdwijnt.			Mevr. Koek-Baks
	T4	VVD GL	De portefeuillehouder komt terug op de vraag over de mogelijke risico's bij de aanbesteding in december.			Mevr. Koek-Baks
	T5	NB	Op de vraag om te heroverwegen of ander materiaal kan worden gebruikt, heeft de wethouder toegezegd dit opnieuw te bespreken.			Mevr. Koek-Baks
	T6	NB	De wethouder heeft toegezegd schriftelijk terug te komen op de mondelinge vragen van Natuurlijk Belang m.b.t. de data en bedragen in de tabel op pagina 4			Mevr. Koek-Baks
	T2	NB	Agendapunt 3A - Vragen aan het college De wethouder geeft aan dat, nav de vragen van D66 over de bomkap Levvel, deze kwestie bij de jurist ligt en dat ze pas kan antwoorden zodra ze weet of er gereageerd kan worden, aangezien de zaak onder bezwaar ligt.			Mevr. Koek-Baks
	T3	NB	Agendapunt 3A - Vragen aan het college De wethouder zal voor de raadsvergadering antwoorden over de gereserveerde parkeerplaatsen op het Sluisplein.			Mevr. Koek-Baks
	T4	PvdA	Agendapunt 3A - Vragen aan het college De wethouder zal voor de raadsvergadering antwoorden of de beplanting van kale stukken door de plantsoendienst mogelijk is en over afspraken met de kabelmaatschappij over schade aan de openbare ruimte.			Mevr. Koek-Baks
	T5	VVD	Agendapunt 3A - Vragen aan het college De wethouder zegt toe de raad te informeren over de mogelijkheden die het college ziet om het probleem met de straatverlichting bij de Holterbergweg op te lossen, en welke middelen daarbij ingezet kunnen worden.			Mevr. Koek-Baks
		VVD	3B: Moties en toezeggingen september 2024 De VVD roept op om de lijst met moties en toezeggingen bij te werken en verzoekt om de status aan te geven met bijbehorende kleuren, aangezien er nog veel openstaande zaken zijn, waaronder uit 2023.			

cie. BB 240917		T1	2A: Presentatie - Uitwerking van de Participatieverordening en Communicatie- en Participatieplan De wethouder zegt toe het uitvoeringsprotocol participatie met de raad te delen			Mevr. Koek-Baks
		VVD	Vragen aan het college De VVD fractie zegt schriftelijke vragen te gaan indienen over de aanstelling van de kwartiermaker participatie, waarvoor een bedrag van 40.000 euro is uitgetrokken en of er aanvullende kosten worden verwacht			Mevr. Koek-Baks
		T1	De raad wordt geïnformeerd zodra er nieuws is over het minimabeleid, inclusief updates over de stadspas.			Mevr. Spil
		D66	De wethouder zegt terug te komen op de vraag inzake de situatie betreffende participatie bomenkop level.			Mevr. Koek-Baks
	M1		Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> • een formatieplan op te stellen voor onze gemeente waarin de verschillen t.o.v. de organisatie die voorzien was in de begroting 2024 worden toegelicht met motivatie en deze uiterlijk in oktober aan de raad te presenteren. • uiterlijk bij de 2e burap een voorstel voor te leggen hoe het college 2024 sluitend denk te kunnen afsluiten zonder aanvullende onttrekkingen uit de algemene reserve. • Enkel nieuwe uitgaven te doen voor zover: <ul style="list-style-type: none"> o Deze het gevolg zijn van een wettelijke verplichting of verplichte indexatie o Deze het gevolg zijn van een eerder raadsbesluit o Het uitgaven betreft waarvan het college van mening is dat deze dringend noodzakelijk zijn (waarover het college de raad direct schriftelijk zal informeren) • Alle overige gewenste uitgaven eerst in oktober 2024 met de raad te bespreken. 			Dhr. Frequin
Raadsverg. 240711	T1	OAA	Jaarstukken gemeente Ouder-Amstel 2023 De wethouder geeft aan dat de technische fouten worden aangepast en dat er een verschillenanalyse ten opzichte van de eerste versie wordt bijgevoegd.			Dhr. Frequin
cie. BB 240704	T2	VVD	De wethouder geeft aan dat er in het vervolg ook een afkortingenlijst of verklarende woordenlijst zal worden toegevoegd om de leesbaarheid te vergemakkelijken.			Dhr. Frequin
240704	T3	GL	De wethouder heeft aangegeven dat de woonzorgvisie na het reces volgt.			Dhr. Frequin
240704	T1	PvdA	1e Burap 2024 & 1e nieuwsbrief De wethouder heeft aangegeven dat de evaluatie van het armoedebeleid in het najaar aan de raad wordt voorgelegd, zodat hierover gedebatteerd kan worden.			Mevr. Spil
240704	T2	D66	Mevrouw Koek zegt schriftelijk te zullen reageren op de vraag of het project voor het plaatsen van bomen in strijd is met het doel van het bomencompensatiefonds.	wordt opgenomen in memo die wordt opgesteld		Mevr. Koek-Baks
240704	T3	OAA	Mevrouw Gelhof heeft toegezegd om in de 2de BURAP een statistiek te presenteren die de kosten van de WOO-onderzoeken zal tonen, hierbij zal het alleen gaan om de externe kosten.			Mevr. Geldhof

240704	T1	OAA	Kadernota 2025-2028 Ouder-Amstel Mevr. Koek zegt schriftelijk terug te komen op de vraag waar het uitvoeringsplan mobiliteit blijft.			Mevr. Koek-Baks
240704	T1	PvdA	Nota verbonden partijen Mevrouw Geldhof zal terugkomen op de toelichting over de hoge risico's m.b.t. de veiligheid en de openbare gezondheidszorg.			Mevr. Geldhof
240704	T1	NB	Vragen aan het college Dhr. Frequin komt terug op de mogelijkheid van de verlenging van het indienen van zienswijze termijn bij de Binnenweg en in zijn algemeenheid.			Dhr. Frequin
240704	T1	AL	De wethouder heeft tijdens 'vragen aan het college' toegezegd om schriftelijk terug te komen op de vraag of zij op de hoogte is dat er bij het milieudepot niet wordt gecontroleerd en gehandhaafd op het niet accepteren van zakelijk en bedrijfsafval en of hier iets aan gedaan kan worden.	Wordt meegenomen in evaluatie diftar		Mevr. Spil
	M5		Besluit: -dat op korte termijn een avond georganiseerd moet worden waarin de raad meegenomen wordt in het functioneren van de Duo+ organisatie, de huidige begroting (inclusief de bekende wijzigingen) en de wijze waarop de kosten aan Ouder-Amstel worden toebedeeld;- Dat een onderzoeksopdracht geformuleerd moet gaan worden op basis van de gedeelde informatie die in het Presidium zal worden bekrachtigd;- Een offerte te vragen bij de rekenkamer voor deze onderzoeksopdracht;- het college op te roepen de wens van de raad van Ouder-Amstel voor 1 september 2024 onder de aandacht te brengen bij de andere deelnemende gemeenten, hen te vragen actief bij te dragen aan dit onderzoek en op te halen welke input zij hebben voor de onderzoeksopdracht.	Een datum is met de griffie afgestemd. De info. avond gaat plaatsvinden op 10 oktober.		mevr. Geldhof
		NB	Is het mogelijk om een opsomming te ontvangen voor de kosten van de implementatie van de omgevingswet?	Het geven van een opsomming is mogelijk. Er zal opdracht worden gegeven aan Duo+ om onderzoek naar te doen en een lijst samen te stellen. Dit zal enige tijd vragen.		Dhr. Frequin
	T6	VVD	De wethouder zegt toe na het gesprek op 19 april, spoedig een antwoord te geven op de vragen m.b.t. Sluisplein evenals het op de hoogte houden van de inspreker.			mw. Koek-Baks
240418	M1		Motie Financiering Maatschappelijke voorzieningen Ouder-Amstel, roept het college op; De financiering van Spiltschappelijke voorzieningen uit te werken Dit betekent specifiek: de impact op de meerjarenbegroting te laten zien in het licht van de gemeentefinancien en dit bij de begrotingsbehandeling aan de raad voor te leggen; voor de financiële impact op langere termijn inzichtelijk te maken waar eventuele tekorten dan wel overschotten worden verwacht, zodat wij als gemeente daar nu al op kunnen acteren.	In de begroting 2025-2028 worden de lasten en opbrengsten opgenomen die samenhangen met de in deze periode te realiseren groei. Gerekend wordt met nieuwbouw van twee scholen en beperkt toenemende opbrengsten uit gemeentefonds, ozb en toeristenbelasting. Hierover wordt ook een toelichting opgenomen. Voor de langere termijn wordt een beeld op hoofdlijnen geschetst waarbij geldt dat de mate van onzekerheid van dergelijke prognoses zeer groot is. De impact		

				op de gemeentefinancien van het Rijksbeleid zal veel groter zijn dan de impact van de groei zelf. Wat het Rijk op deze langere termijn zal doen met bijvoorbeeld de principes onder het gemeentefonds is niet of heel moeilijk te voorspellen of ramen.		
Raadsverg. 240425	M4		Motie Ateliers Kunstenaars Ouder-Amstel, verzoekt het college, te inventariseren, in bestaande woonkernen dan wel in ontwikkeling zijnde woningbouwplannen, of er atelier mogelijkheden zijn voor kunstenaars, deze inventarisatie met de raad te delen.	ambtelijke inventarisatie loopt		Dhr. Frequin
240425	M3		Motie toewijzing woningen. Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> • Vooruitlopend op de noodzakelijke wijziging van onze huisvestingsverordening, zoveel als mogelijk is alvast in de lijn van de nieuwe huisvestingswet te handelen. • Hierbij in te zetten op 50% aan inwoners met economische, maatschappelijke of lokale binding inclusief specifieke beroepsgroepen. • Indien mogelijk dit te realiseren voor zowel huurwoningen. Alsmede koopwoningen tot de NHG- grens. • Deze afspraken en eerder gedane toezeggingen om zelfbewoningsplicht en anti speculatiebeding bij contractvorming vast te leggen. • Te komen met de uitwerking van de bovengenoemde punten en deze aan de raad voor te leggen. 			Dhr. Frequin
240418	T8	VVD	VVD ziet graag dat de wethouder in gesprek gaat met Den-Haag over de financiën met een stevige lobby, de wethouder zegt dit toe.	de eerste stap wordt gezet in overleg met de provincie, de presentatie hiervoor is in concept gemaakt en aan een afspraak wordt gewerkt.		Mevr. Spil
cie. BB 240411	T1	D66	Agendapunt 5: Mondelinge vragen cie. RG 21/3 De portefeuillehouder meldt dat het voetbalveld in het Willem Alexander park medio april zal worden opgeknapt en zegt toe te zullen gaan informeren hoelang het veld niet betreden mag worden.	22/8: status niet bekend. Peter checkt.		Mevr. Koek-Baks
Raadsverg. 240328	M1		Vaststellen Beleidsplan Duurzaamheid Verzoekt het college: <ul style="list-style-type: none"> • Primair te sturen op lokale bedrijven en installateurs zodat we op lokaal gebied deze processen omzetten in productie op lokaal niveau. 	Wordt zo gedaan.		Mevr. Spil
240321	T4	D66	De wethouder heeft toegezegd het percentage herbruikbare grondstoffen bij nascheiding inzichtelijk te maken bij de evaluatie van Diftar.			Mevr. Spil
240321	T1	VVD	Doelstellingen Bomenplant Mevrouw Koek heeft toegezegd de uitleg over de Pins, waarbij één locatie geschikt is voor mogelijke bomenplant, schriftelijk te verstrekken.			Mevr. Koek-Baks
240321	T2	PvdA	De wethouder zal het voorstel van de PvdA om bomen te planten langs het fietspad naast de Rijksweg A2, in overweging te nemen en de mogelijkheden hiervoor onderzoeken.	Memo na zomerreces in college. Wordt daarna aangeboden aan de raad.		Mevr. Koek-Baks
240321	T4	VVD	De wethouder zegt te gaan kijken naar, waar er bomen geplant kunnen worden rondom de Ouderkerkerplas en langs de snelweg evenals soort, hoogtes, onderhoudskosten en andere vereisten.	Memo na afspraak PL/JG met Groengebied eind september in college. Wordt daarna aangeboden aan de raad.		Mevr. Koek-Baks

240321	T5	OAA	De wethouder zal de raadsleden op de hoogte houden van de voortgang van het nieuwe project om bomen te planten op terreinen van inwoners, bedrijven en scholen.	Staf 25/7 Peter: Er komt een memo van het collegevoorstel		Mevr. Koek-Baks
cie. RG 240215	T2	VVD	De wethouder beschrijft schriftelijk welke lessen de gemeente zal trekken uit het niet meenemen van de bezwaarschriften in het proces.	Dit wordt opgenomen in de raadsvoordracht bij de definitieve VVGB		Dhr. Frequin
240215	T1	OAA	Agendapunt 2B: Verkoop van snippergroen en tuingrond De wethouder zorgt ervoor dat er in het contract voor de verkoop van tuingrond aan de bewoners van Dorpsstraat 1 komt te staan dat er op de grond geen schutting geplaatst mag worden, dit ter behoud van het dorpszicht.			Dhr. Frequin
240215	T2	PvdA	In het contract met de bewoners van Dorpsstraat 1 zal de afspraak over het niet plaatsen van een schutting worden opgenomen als kettingbeding.			Dhr. Frequin
240215	T3	NB	De wethouder zal de problematiek omtrent diefstal en criminaliteit door zogenaamde medewerkers van de Rabobank meenemen in het collegeoverleg, ook zal hierbij de suggestie voor het plaatsen van waarschuwborden worden besproken.			Mevr. Geldhof
240215	T4	AL	De wethouder zal opnieuw per email een signaal afgeven aan de desbetreffende afdeling over niet werkende straatverlichting aan de Joan Muyskenweg. De wethouder gaat over deze kwestie in gesprek met een verantwoordelijke van de gemeente Amsterdam.			Mevr. Koek-Baks
240215	T5	PvdA	De wethouder zal bij de bezwaarschriftencommissie vragen om het document met informatie over een toename in AirBnB's / Bed and Breakfasts in de Kruiden-/ Basilicumbuurt en kijken naar het verzoek om aanscherping van de regels.			Dhr. Frequin
240215	T2	D66	De wethouder heeft toegezegd om bij de beoordeling van aanvragen voor mogelijke renovatie van een schoolgebouw, naast de bouwkundige aspecten, ook de onderwijs technische factoren in overweging te nemen			Mevr. Spil
2023						
231221	T1	VVD	Jaarstukken 2022 De wethouder heeft toegezegd bij de behandeling in het najaar te komen met een planning betreft de scholen.	gezien de redactie zal dit zijn gebeurd of is dit al ernstig door de tijd achterhaald ? dit zijn de scholen in de dorpen denk ik?		Mevr. Spil
cie. BB 230704	T2	AL	De portefeuillehouder zegt toe alsnog de vragen inzake Veiligheidsregio over het waarborgfonds, schriftelijk voor de raadsvergadering te beantwoorden.	gezien de redactie zal dit zijn gebeurd of is dit al ernstig door de tijd achterhaald ?		Mevr. Geldhof
230511	T1	OAA	Leges- en belastingverordeningen 2024 • De verordening hondenbelasting 2024 De wethouder zal meer duidelijkheid geven over wanneer het verkennen van de mogelijkheden ten aanzien van de hondenpoepzakjes (pilot Depodog) gaat plaatsvinden.			Dhr. Frequin
cie. BB 231212	T2	NB	De verordening parkeerbelasting 2024 • De wethouder heeft toegezegd om bij de volgende verordeningen te gaan kijken of er een extra kolom kan worden toegevoegd om de verschillen duidelijker weer te geven.			Mevr. P. Koek-Baks

231212	T5	VVD	<p>• Legesverordening 2024</p> <p>De wethouder heeft aangegeven de informatie op de website rondom de leges te gaan verbeteren. Dhr. Frequin spreekt de woorden uit: "Goedkoper kunnen we het niet maken, maar wel makkelijker."</p>			Dhr. Frequin
231212	T1	VVD OAA	<p>Financiële verordening gemeente Ouder-Amstel</p> <p>De wethouder geeft aan dat er een stap is gezet en de intentie heeft om de begroting inzichtelijker te maken. Bovendien zal er aan het begin van het tweede kwartaal meer transparantie komen met betrekking tot de afwijkingen en de Planning & Control cyclus in totaliteit.</p> <p>De portefeuillehouder zal ook de niet- financiële zaken meenemen.</p>			Dhr. Frequin
231212	M2		<p>Jaarstukken</p> <p>Roept het college op: Om te komen tot een betere beheersing van de onderbouwing van middelen (bestedingen en uitgaven) zodat er in de toekomst niet opnieuw een accountantsverklaring met beperkingen komt.</p>			Dhr. Frequin
230706	T5	OAA	Er zullen meetbare indicatoren worden opgenomen in de begroting zoals bv. vermindering co2 uitstoot en voortgang bomenaanplant en andere indicatoren die de raad belangrijk vindt.			Mevr. Spil
230704	T2	GL	De wethouder zegt toe bij de behandeling van de begroting, inzichtelijk te gaan maken wat de risico's zijn en de effecten daarvan.			Dhr. Frequin
230704	T1	GL	Verzoek om bij de volgende (meerjaren-) begroting, de financiële uitwerking toe te voegen. De portefeuillehouder zegt dit toe.			Dhr. Frequin